GRY DYDAKTYCZNE 

ORAZ

MATERIAŁY POMOCNICZE

Z MATMATYKI
     WZORY GIER DYDAKTYCZNYCH ZOTAŁY ZACZERPNIĘTE Z  POZYCJI „ROZRYWEK UMYSŁOWYCH  W NAUCZANIU POCZĄTKOWYM” GABRLIELI KAPICY

OPRACOWANE PRZEZ  MARIĘ BOROŃ

NAUCZYCIELA GIMNAZJUM SPECJALNEGO  PRZY SOSW W KLUCZBORKU

ROK SZKOLNY: 2000/2001

ZAPISYWANIE LICZB CYFRAMI I SŁOWNIE

zad. Zapisz za pomocą cyfr:

a)

Kluczbork został założony w  ................. (tysiąc dwieście siedemdziesiątym czwartym) roku .

Kluczbork liczy .....................  (dwadzieścia siedem tysięcy) mieszkańców .

Województwo opolskie zajmuje obszar .................. (dziewięć tysięcy czterysta dwanaście) kilometrów kwadratowych .

Opole liczy ................... (sto trzydzieści tysięcy) mieszkańców.

Odra ma ................ (osiemset pięćdziesiąt cztery) kilometry długości.

b)

Najdłuższa rzeka Polski Wisła ma ...................  (tysiąc czterdzieści siedem)  kilometrów długości.

Druga co do długości rzeka Odra ma  ................. (osiemset pięćdziesiąt cztery) kilometry.

Rzeka Narew ma (czterysta osiemdziesiąt cztery) ...............kilometry.

Warta ma (osiemset osiem).............kilometry.

Bug ma (siedemset siedemdziesiąt dwa)................kilometrów długości.  

c)

Obszar Polski wynosi ........................ (trzysta dwanaście tysięcy sześćset osiemdziesiąt trzy) kilometry kwadratowe .

Granica Polski ma długość .................. (trzy tysiące pięćset trzydzieści osiem) kilometrów .

Stolica Polski Warszawa liczy ...........................(milion sześćset czterdzieści dziewięć tysięcy) mieszkańców .

Najwyższy szczyt Polski Rysy ma .................... (dwa tysiące czterysta dziewięćdziesiąt dziewięć) m.n.p.m.

Najdłuższa rzeka Polski Wisła ma .....................(tysiąc czterdzieści siedem) km długości.

zad. Zapisz słowami:

Najwyższy szczyt Polski Rysy ma (2499)................................................................. .............................................................................m.n.p.m.

Najwyższy szczyt Europy Mont Blanc ma (4807)....................................................... ............................................ m.n.p.m.

Jeden  z najwyższych szczytów Azji i świata Mont Everest ma (8848) ...................... ..................................................................................................... m.n.p.m.

Najwyższy szczyt Australii Góra Kościuszki ma (2230) ............................................. .............................................................. ....................m.n.p.m.

DZIAŁANIA W PAMIĘCI W ZAKRESIE 100 I 1000.

zad. TOTOLOTEK

Zaznacz X prawidłowy wynik -  jeden z trzech w rzędzie.

	45-24=
	23
	21
	15
	
	35+15=
	60
	50
	45

	57-13=
	42
	38
	44
	
	27+28=
	54
	56
	55

	60-15=
	35
	25
	45
	
	81+9=
	90
	100
	89

	24-16=
	12
	8
	12
	
	45+16=
	63
	61
	52

	21-7=
	14
	18
	2
	
	64+25=
	89
	69
	78


Po wykonaniu polecenia prowadzący odczytuje „szczęśliwe” liczby.

zad. Oblicz działania i porównaj wyniki za pomocą znaków <, >.Po stronie większego wyniku zaznacz sylabę.

	WI
	24*3 =
	<
	37*2 =
	SZA

	NUJ
	26*3 =
	
	16*4 =
	TAJ

	NA
	69:3 =
	
	48:2  =
	POD

	RĘCZ
	80:2 =
	
	90:3  =
	WY

	DZIA
	60:20=
	
	100:20=
	NI

	KI
	90:30=
	
	100:50=
	LE


HASŁO: SZANUJ PODRĘCZNIKI

zad. Oblicz działania. Połącz z prawidłowym wynikiem, wpisz obok wyniku sylabę.

  a)

	I
	14*5=
	
	50
	

	LO
	29*3=
	
	87
	

	I
	38*2=
	
	21
	

	RAZ
	40*2=
	
	76
	

	CZYN
	84:4=
	
	70
	

	I
	100:2=
	
	3
	

	LO
	90:30=
	
	80
	


HASŁO: ILOCZYN I ILORAZ

b)

	WO
	68*7 =
	
	630
	

	CZĘ
	87*5 =
	
	435
	

	DZAJ
	134*3=
	
	402
	

	OSZ
	126*5=
	
	476
	

	DĘ
	34*9 =
	
	306
	


HASŁO: OSZCZĘDZAJ WODĘ

zad. Porównaj wyniki każdego z dwóch działań. Zakreśl sylabę działania, którego wynik jest większy.

	BRA
	54*6 =
	<
	48*7 =
	WI

	TAJ
	126*4 =
	
	215*2 =
	WO

	SZKO
	480:20 =
	
	640: 80 =
	SKA

	LO
	900: 30 =
	
	720: 9 =
	ŁO


HASŁO:WITAJ SZKOŁO

zad. Oblicz działania i połącz z prawidłowym wynikiem. Wpisz pod prawidłowym wynikiem sylabę.

	MY
	RO
	CHROŃ
	DĘ
	PRZY

	24*8=
	126*4=
	96*5=
	620:2=
	900:30=

	

	480
	192
	30
	504
	310

	
	
	
	
	


HASŁO: CHROŃMY PRZYRODĘ

DZIAŁANIA PISEMNE W ZAKRESIE 1000.

zad. Wykonaj działania sposobem pisemnym. Ułóż wyniki malejąco: od największego do najmniejszego i wpisz odpowiednie sylaby.

	
	
	598

-299
	odpadów
	  24

    139

+ 259
	nie
	54

324

+159
	ubogie



	
	  758

+196


	Tylko


	625

+298
	kraje
	903

-497
	segregują


	

	Ułóż wyniki malejąco.

	
	WYNIKI
	
	
	
	
	
	

	
	SYLABY
	
	
	
	
	
	


HASŁO: TYLKO KRAJE UBOGIE NIE SEGREGUJĄ ODPADÓW.

zad. Wykonaj działania sposobem pisemnym.

(2 wersje)

a)
Wykonaj działania. Ułóż wyniki rosnąco: od najmniejszego do największego. Wpisz sylaby.

	258

+367


	CI
	705

-536
	OSZ
	863

-275
	GA
	

	
	654

-239


	CZĘ
	285

136

+ 24
	BO
	800

-365
	DNOŚĆ

	Ułóż wyniki rosnąco.

	SYLABY
	
	
	
	
	
	

	WYNIKI
	
	
	
	
	
	


b)Podziel. Ułóż wyniki malejąco: od największego do najmniejszego. Wpisz sylaby.

	         ___
690:5
	CZĘ
	           GA

603:9
	
	____

882:7


	DNOŚĆ
	

	
	           OSZ      
676:4


	
	          BO

608:8
	
	           CI

384:6
	

	Ułóż wyniki malejąco.

	WYNIKI
	
	
	
	
	
	

	SYLABY
	
	
	
	
	
	


HASŁO: OSZCZĘDNOŚĆ BOGACI

zad. Pomnóż. Ułóż wyniki malejąco: od największego do najmniejszego. Wpisz sylaby.

	
	268

*     3


	LE
	159

*     6
	PA
	98

*    8
	NIE
	

	47

*    6


	WIU
	76

 *    9
	DZI
	69

*    7
	ZDRO
	175

*     4
	SZKO

	Ułóż wyniki malejąco.

	WYNIKI
	
	
	
	
	
	
	

	SYLABY
	
	
	
	
	
	
	


HASŁO: PALENIE SZKODZI ZDROWIU

DZIAŁANIA PISEMNE W ZAKRESIE 100000.

zad. Oblicz działania. Ułóż wyniki rosnąco: od najmniejszego do największego.

	     Wpisz sylaby.


	  587682

+394716


	NIE
	97895

+30567
	ZDO
	605432

6542

+    687
	SZKA
	46

127

+ 8596
	PO

	89483

57684

+   321
	MIE
	58

6321

+ 94587
	DEK
	48959

3875

+  671
	RZĄ
	89765

+ 38991
	BI


	

	Ułóż wyniki rosnąco :

	WYNIKI
	
	
	
	
	
	
	
	

	SYLABY
	
	
	
	
	
	
	
	


HASŁO: PORZĄDEK ZDOBI MIESZKANIE.

zad .Oblicz działania. Ułóż wyniki rosnąco: od najmniejszego do największego. Wpisz sylaby.

	542361

+287695


	NI
	753620

-  684591
	MA
	78530

65402

+  3564
	I
	

	
	897020

   -  398219


	RÓŻ
	855643

-  789064
	SU
	378630

+ 498462
	CA

	Ułóż wyniki rosnąco :

	WYNIKI
	
	
	
	
	
	

	SYLABY
	
	
	
	
	
	


HASŁ O : SUMA I RÓŻNICA

zad. Oblicz działania. Ułóż wyniki malejąco od największego do najmniejszego. Wpisz sylaby.

	421302

- 185421


	RZE
	450000

-  276834
	BAŁ
	806050

- 324673
	MO

	
	214305

- 85647
	TY
	304530

-185493


	CKIE


	

	Ułóż wyniki malejąco :

	WYNIKI
	
	
	
	
	

	SYLABY
	
	
	
	
	


HASŁO: MORZE BAŁTYCKIE

zad. Wykonaj działania. Ułóż wyniki rosnąco: od najmniejszego do największego. 

Wpisz sylaby.(2 wersje)

 a)

	35713

*        6


	WZBO
	42354

     *      2
	PRA
	  42345

    *      3
	CA

	
	54036

 *       4


	GA
	73542

*        5
	CA
	

	Ułóż wyniki rosnąco :

	WYNIKI
	
	
	
	
	

	SYLABY
	
	
	
	
	


b)

	________

609224:7


	WZBO
	________

491670:9
	PRA
	________

387312:6
	CA

	
	68954

*      8


	GA


	158348

*        6
	CA
	

	Ułóż wyniki rosnąco 

	WYNIKI
	
	
	
	
	

	SYLABY
	
	
	
	
	


HASŁO: PRACA WZBOGACA

zad. Oblicz kwadraty i sześciany liczb. Ułóż wyniki malejąco: od największego do najmniejszego. Wpisz sylaby.

(2wersje) 

a)

	NUJ
	
	DĘ
	
	PRZY
	

	103 =
	RO
	43 =
	SZA
	252 =
	

	
	142 =
	
	362 =
	
	

	
	
	
	
	
	

	Ułóż wyniki malejąco 

	WYNIKI
	
	
	
	
	

	SYLABY
	
	
	
	
	


b)

	NUJ
	
	DĘ
	
	PRZY
	

	272 =
	
	82 =
	
	242 =
	

	
	RO
	
	SZA
	
	

	
	122 =
	
	292 =
	
	

	Ułóż wyniki malejąco 

	WYNIKI
	
	
	
	
	

	SYLABY
	
	
	
	
	


HASŁO: SZANUJ  PRZYRODĘ
zad. Oblicz działania. Połącz wyniki działań z odpowiadającymi im liczbami. Wpisz sylabę.

	265*8=
	LEM
	
	14700
	

	1422*3=
	PRZY
	
	11106
	

	2450*6=
	KSIĄŻ
	
	1778
	

	1250*8=
	IM
	
	10000
	

	1874*2=
	JA
	
	4266
	

	1234*9=
	KA
	
	3748
	

	254*7=
	TWO
	
	3136
	

	784*4=
	CIE
	
	2120
	


HASŁO: KSIĄŻKA TWOIM PRZYJACIELEM
zad. Podziel. Ułóż wyniki malejąco: od największego do najmniejszego. Wpisz sylaby.

	
	
	
	
	

	________

32542 : 6


	BRZE
	________

60769 : 9
	DO
	

	
	             CZYSZ

6097 : 2


	
	               LI

17495 : 4
	

	
	
	
	
	

	Ułóż wyniki malejąco :

	WYNIKI
	
	
	
	

	SYLABY
	
	
	
	


HASŁO: DOBRZE LICZYSZ (DZIELENIE Z RESZTĄ)

zad. Oblicz działania. Zaznacz sylabę po stronie większego z dwóch wyników. Odczytaj hasło czytając kolejne zaznaczone sylaby.

	BRA
	1854*36=
	>
	2543*24=
	DOB

	RE
	2567*48=
	
	3548*57=
	WO

	NO
	3710*35=
	
	6454*24=
	GRU

	PO
	8503*29=
	
	7604*16=
	TY


HASŁO: BRAWO GRUPO
zad. Oblicz działania. Ustaw wyniki rosnąco: od najmniejszego do największego.

	________ WO

104448:24


	               _  BRA             

37456:16



	Ułóż wyniki rosnąco.

	WYNIKI
	
	

	SYLABY
	
	


HASŁO: BRAWO

zad. Wykonaj działania. Ułóż wyniki malejąco: od największego do najmniejszego. Wpisz sylaby.

	3487

      * 38
	GLOBALNIE
	
	_________

117598:26
	LOKALNIE

	
	_________

330408:52


	DZIAŁAJ
	
	4506  MYŚL

       *  95

	Ułóż wyniki malejąco.

	WYNIKI
	
	
	
	

	WYRAZY
	
	
	
	


HASŁO: MYŚL GLOBALNIE, DZIAŁAJ LOKALNIE
zad. Wykonaj działania Ułóż wyniki rosnąco: od najmniejszego do największego.

	4576 

*   23


	CAJ
	7083 

*   67
	TA
	3658

 * 94
	ŚWIA
	

	
	48 

 *  35


	NIE
	  64

* 56
	ZA
	405

* 13
	ŚMIE

	Ułóż wyniki rosnąco.

	WYNIKI
	
	
	
	
	
	

	SYLABY
	
	
	
	
	
	


HASŁO: NIE ZAŚMIECAJ ŚWIATA.

WYRAŻENIA DWUMIANOWANE

zad.

Zamień na dekagramy. Połącz wyrażenia dwumianowane z prawidłowym zapisem po zamianie na dekagramy.

	
	ŻA
	JED


	CIĘ
	NOS
	RU
	TKI

	
	5kg5dag


	5kg50dag
	3kg3dag
	14kg2dag
	1kg42dag
	3kg30dag

	

	WYNIKI
	550 dag
	1402 dag
	330 dag
	303 dag
	505 dag
	142 dag

	SYLABY
	
	
	
	
	
	


HASŁO: JEDNOSTKI CIĘŻARU

zad. Oblicz działania. Połącz z prawidłowym wynikiem. Wpisz odpowiednio sylaby.

	
	ŁA
	POCZ
	OP
	WE
	TO
	TY

	
	23zł14gr

  -14 zł65gr 


	35zł46gr

 +8zł32gr
	67zł32gr

 -35zł84gr
	87zł  3gr

 +54zł25gr
	7zł20gr

 -2zł15gr
	   65gr 

 1zł27gr

 +12zł31gr



	

	WYNIKI
	31zł48gr
	8zł49gr
	14zł23gr
	43zł78gr
	5zł 5gr
	141zł28gr

	SYLABY
	
	
	
	
	
	


HASŁO: OPŁATY POCZTOWE
zad. Oblicz działania. Porównaj wyniki. Zaznacz sylabę po stronie większego z dwóch wyników.

	POCZ
	   485zł78gr

+  75zł65gr


	
	  379zł32gr

+  85zł67gr


	ZI

	MA
	     32zł65gr

    -17zł86gr


	
	  44zł34gr    

-26zł29gr
	TA


HASŁO: POCZTA

zad. Oblicz działania. Porównaj wyniki. Zaznacz sylabę po stronie większego z dwóch porównywanych wyników. Odczytaj hasło czytając kolejno zaznaczone sylaby.

	ZA
	17dag9g

+29dag7g


	<
	59dag7g

+15dag8g
	NOŚ

	CHUS
	108dag3g

-79dag4g
	
	206dag1g

-179dag4g


	WSZE

	RA
	256dag4g

+69dag6g
	
	389dag4g

+13dag1g


	TE

	CZKĘ
	621dag2g

-256dag3g
	
	548dag6g

-197dag3g


	ZEM


HASŁO: NOŚ CHUSTECZKĘ

zad. Oblicz działania. Połącz wyniki z prawidłowymi wyrażeniami dwumianowanymi oraz wpisz sylaby.

	18m54cm

+37m68cm


	STO
	
	743m38cm
	

	654m23cm

-598m69cm


	CE
	
	151m18cm
	

	85m43cm

+65m75cm


	CZĘ
	
	56m22cm
	STO

	179m65cm

-85m79cm


	RĘ
	
	93m86cm
	

	653m42cm

+89m96cm


	MYJ
	
	55m54cm
	


HASŁO: MYJ CZĘSTO RĘCE

zad. Oblicz działania. Ułóż wyniki od najmniejszego do największego. Wpisz sylaby.

	
	658kg45dag

+185kg 3dag


	ZDRO
	254kg30dag

-185kg27dag
	CZYS
	

	
	800kg12dag

-489kg23dag


	TOŚĆ


	856kg40dag

-285kg32dag
	TO
	

	
	
	
	580kg  5dag

+498kg96dag


	WIE
	

	Ułóż wyniki rosnąco:

	WYNIKI
	
	
	
	
	

	SYLABY
	
	
	
	
	


HASŁO: CZYSTOŚĆ TO ZDROWIE

zad. Oblicz działania. Połącz działania z prawidłowym wynikiem. Wpisz literę.

	6km642m*7=
	L
	
	179km270m
	

	23km285m*6=
	CZ
	
	46km494m
	

	32km642m*3=
	N
	
	73km917m
	

	35km854m*5=
	I
	
	139km710m
	

	8km213m*9=
	O
	
	140km152m
	

	17km519m*8=
	Y
	
	97km 926m
	


HASŁO: ILOCZYN
zad Zamień na wspólną jednostkę i oblicz działania. Połącz z prawidłowym wynikiem. 

     Wpisz sylaby.

	
	RA
	
	
	SZYT
	
	
	NIA
	

	25zł34gr * 7=


	
	277zł76gr : 8=
	
	26zł84gr * 28=
	

	
	
	ZE
	
	
	JEST
	
	ZEM
	

	
	65zł16gr:12=
	
	1038zł24gr:24=
	
	6zł84gr *58=

	
	
	
	OB
	
	
	UCZ
	
	

	
	
	
	551zł44gr:8=
	
	89zł47gr*6=
	

	Ułóż wyniki rosnąco. Wpisz odpowiednie sylaby.

	WYNIKI
	5zł43gr
	34zł72gr
	43zł26gr
	68zł93gr
	177zł38gr
	396zł72gr
	536zł82gr
	751zł52gr

	SYLABY
	
	
	
	
	
	
	
	


HASŁO: Zeszyt jest obrazem ucznia

LICZBY CAŁKOWITE

zad. Porównaj liczby całkowite. Zaznacz sylabę po stronie większej  z każdej porównywanej pary liczb. Odczytaj hasło czytając kolejno zaznaczone sylaby.

	DO
	-18
	<
	-5
	PRO

	GNO
	0
	
	-3
	BRA

	WO
	7
	
	35
	ZA

	LA
	-16
	
	8
	PO

	GO
	7
	
	0
	GRO

	DY
	-9
	
	-20
	WY


HASŁO: PROGNOZA POGODY
zad. Oblicz działania. Połącz wyniki z odpowiadającymi im liczbami całkowitymi.

       Wpisz litery.

	12-4=
	T
	
	6
	

	5-14=
	E
	
	-9
	

	-8-7=
	B
	
	-15
	

	-6+12=
	D
	
	-21
	

	-16+(-5)=
	E
	
	8
	


HASŁO: DEBET
zad. Oblicz działania. Połącz wyniki z prawidłowymi liczbami całkowitymi w tabeli. Odczytaj hasło.

	            I
	
	
	G
	
	
	U
	
	
	Ł
	
	

	-25+50=
	
	-20+8=
	
	-13-14=
	
	-7+9=
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	D
	
	
	J
	
	
	A
	
	
	C
	

	
	-15+8=
	
	25-13=
	
	-24+10=
	
	-12+10=
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	                S
	
	
	   Ł
	
	P
	
	A

	
	         -5-5=
	               -4+3= 
	              -7+4=
	             -3+3=

	
	
	
	
	

	

	WYNIKI
	-10
	-3
	2
	-14
	-2
	0
	12
	-7
	-1
	-27
	-12
	25

	LITERY
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


HASŁO: SPŁACAJ DŁUGI.
DZIAŁANIA NA UŁAMKACH  DZIESIĘTNYCH. PROCENTY.

UŁAMKI DZIESIĘTNE

zad. Porównaj ułamki dziesiętne. Zaznacz sylabę po stronie większego ułamka dziesiętnego. Odczytaj hasło.

a)

	PTA
	45,79
	>
	45,78
	SZLA

	BAN
	7,84
	
	7,9
	KI

	CHRO
	125,9
	
	125,89
	KLO

	DA
	232,9
	
	232,91
	NIO

	NY
	75,23
	
	75,6
	NE


HASŁO: PTAKI CHRONIONE 

b)

	UŚ
	3,5
	>
	3,4
	PO

	KA
	12,53
	
	12,54
	MIE

	WE
	16,21
	
	16,27
	CHEM

	WI
	354,8
	
	354,08
	LI

	MO
	4,05
	
	4,5
	TAJ

	MY
	6,6
	
	6,58
	ZY

	PO
	13,4
	
	1,35
	KI

	NA
	2,62
	
	2,67
	RAN

	KI
	4,54
	
	1,81
	EK


HASŁO: Uśmiechem witajmy poranki.

c)

	SZA
	82,53
	>
	82,5
	KAŻ

	DY
	3,56
	
	3,57
	NUJ

	PRZY
	10,58
	
	10,51
	JA

	KIE
	171,11
	
	171,2
	RO

	DĘ
	857,4
	
	857,39
	BI


HASŁO: SZANUJ PRZYRODĘ

zad. Ułóż liczby dziesiętne rosnąco: od najmniejszej do największej. Wpisz wyrazy.

	przyrody
	zadaniem
	Ochrona
	dla
	każdego
	nas
	z

	6,25
	12,08
	6,03
	12,79
	12,8
	27,1
	16,25

	Ułóż liczby dziesiętne rosnąco. Wpisz wyrazy.

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


HASŁO: Ochrona przyrody zadaniem dla każdego z nas.

zad. Połącz ułamki dziesiętne z odpowiednimi ułamkami zwykłymi. Wpisz litery.

	0,4
	R
	0,013
	D
	0,25
	O
	0,09
	SZ
	O,59
	DZ
	0,9
	CZ

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	0,04
	J
	0,58
	P
	0,27
	Ę
	0,13
	A
	0,24
	Ą
	

	Połącz ułamki dziesiętne z odpowiadającymi im ułamkami zwykłymi.

	UŁAMKI
	25  100
	9

100
	9

10
	27

100
	59

100
	13

100
	4

100
	58

100
	4

10
	24

100
	13

1000

	LITRY
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


HASŁO: OSZCZĘDZAJ PRĄD

zad .Oblicz działania. Ułóż wyniki od najmniejszego do największego. Wpisz sylaby.

	54,8 +69,7

	LU
	16,70 +24,68
	PRA


	42,560 +68,792
	CA
	  465,1 +508,9
	GA

	
	405,2

    65,1

 + 21,3


	WZBO
	  59,750

+68,694
	DZI
	654,32

 +853,24
	CA
	

	Ułóż wyniki rosnąco.

	WYNIKI
	
	
	
	
	
	
	

	SYLABY
	
	
	
	
	
	
	


HASŁO: PRACA LUDZI WZBOGACA

zad. Oblicz działania. Porównaj wyniki każdych dwóch działań za pomocą znaków >, <. Zaznacz sylabę po stronie większego wyniku.

	WAR
	56,46-28,52=
	
	27,5+13,75=
	RÓŻ

	NI
	165,3-99,41=
	
	8,15+32,69=
	CA

	BY
	256,4+87,6=
	
	562,1-142,2=
	CA

	I
	138,5+46,7=
	
	183,4 -98,5=
	TO

	SU
	45,1-26,21=
	
	7,8+ 6,3=
	SUK

	CES
	28,4+9,75=
	
	93,4-45,12=
	MA


HASŁO: RÓŻNICA I SUMA

zad .Oblicz działania. Wyniki porównaj za pomocą znaków >, <.  Podkreśl sylabę po stronie większego wyniku.

	CZY
	105,5*100=
	>
	105,5 *10=
	DO

	BRZE
	43:10=
	
	510:100=
	TOŚĆ

	TO
	0,07*100=
	
	0,18*10=
	LI

	ZDRO
	17,6:10=
	
	46:100=
	CZY

	MY
	4,15*10=
	
	4,13*100=
	WIE


HASŁO: CZYSTOŚĆ TO ZDROWIE

zad. Oblicz działania. Połącz  wyniki z prawidłowymi z tabeli. Wpisz litery.

	6785,45

*           4


	I
	  32487,5

*           6
	Y
	7089,48 

*           3
	M
	6205,12

*           8
	N

W

	
	273,456

*           7


	I
	2753,4

*           5
	A
	825,34

*           9
	T
	  753,250

*           2

	

	1506,5
	1914,192
	7428,06
	13767
	21268,44
	27141,8
	49640,96
	194925

	
	
	
	
	
	
	
	


HASŁO:WITAMINY

zad. Oblicz działania. Ułóż wyniki malejąco: od największego do najmniejszego. Wpisz sylaby.

	​​________

7788,33:9
	WIE
	_______

5402,8:8
	TE
	_________

3552,304:7
	CZYS
	

	
	_______TRZE

49316:5


	
	________PO

4757,1:6


	
	
	

	Ułóż wyniki rosnąco

	WYNIKI
	
	
	
	
	
	

	SYLABY
	
	
	
	
	
	


HASŁO: CZYSTE POWIETRZE
zad. Oblicz działania. Ułóż wyniki od największego do najmniejszego.

	4235,73

· 2967,85


	DĘ
	  9547,481

· 2768,594


	MY
	5800,04

   -2957,36
	RO

	
	624856,1

  - 295687,3

	CHROŃ
	6050,700

  -2743,942
	PRZY
	

	Ułóż wyniki malejąco.

	WYNIKI
	
	
	
	
	

	SYLABY
	
	
	
	
	


HASŁO: CHROŃMY  PRZYRODĘ

PROCENTY

zad. Oblicz procenty danych liczb. Połącz z odpowiednimi wynikami. Wpisz sylaby.

	
	50% z 840
	35% z 625
	7% z 5674
	24% z 1256
	15% z 258
	43% z 2620



	
	LO
	DAJ
	TY
	KŁA
	KA
	ZA

	

	WYNIKI
	1126,6
	301,44
	218,75
	420
	38,7
	397,18

	SYLABY
	
	
	
	
	
	


HASŁO: ZAKŁADAJ LOKATY
zad. Oblicz procenty danych liczb. Porównaj wyniki za pomocą znaków >, < .Zaznacz wyraz po stronie większego wyniku.

	KORZYSTAJĄC
	12% z 138=
	
	28% z 56=
	ZYSKASZ

	OSZCZĘDZAJĄC
	3% z 125=
	
	9% z 69=
	Z

	OBNIŻEK
	50% z 650=
	
	30% z 456=
	W

	OSZCZEDZASZ
	6% z 2540=
	
	10% z 720=
	SKO


HASŁO: Korzystając z obniżek oszczędzasz.

zad. Oblicz procenty danych liczb. Ułóż wyniki rosnąco: od najmniejszego do największego. Wpisz sylaby.

	SZ
	
	Ę
	
	CZ
	
	A
	

	75% z 38=
	6% z 540=
	12% z256=
	7% z 1415=

	
	DZ
	
	      O
	
	J
	
	

	
	5% z 675=
	9% z 86=
	68% z 315=
	

	Ułóż wyniki rosnąco: od najmniejszego do największego

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	


HASŁO: OSZCZĘDZAJ
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